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N. 897 

 
VERBALE RIASSUNTIVO 

 
 
 

SESSIONE DEL CONSIGLIO GRANDE E GENERALE 
 
 

del 9 giugno 2014 
 
 
 
REGGENZA: S.E. Valeria Ciavatta – S.E. Luca Beccari 
 
SEMESTRE: 1° aprile – 1° ottobre 2014 
 
UFFICIO DI SEGRETERIA: Filippo Tamagnini – Alessandro Mancini – Francesco 
Morganti 
 
 
 
Ore 21.26 
Consiglieri presenti: 54 
Sono altresì presenti i Segretari di Stato: Pasquale Valentini – Gian Carlo Venturini - Claudio 
Felici – Giuseppe Maria Morganti - Francesco Mussoni – Antonella Mularoni – Marco Arzilli – 
Teodoro Lonfernini 

 
 

- Seduta Pubblica - 
 
 

1. Trattazione della mozione di sfiducia presentata da 13 Consiglieri nei confronti 
del Segretario di Stato per la Sanità e Sicurezza Sociale, Famiglia, Previdenza e 
Programmazione Economica, Francesco Mussoni 
La Reggenza introduce il comma ricordando che il 6 giugno u.s. 13 Consiglieri, ai sensi 
dell’articolo 9 della L.C. n.183/2005, hanno presentato la mozione di sfiducia in oggetto 
La Reggenza ha quindi convocato tempestivamente l’Ufficio di Presidenza, come prevede la 
legge, e convocato la seduta in corso 
La Reggenza ricorda che, come concordato dall’Ufficio di Presidenza nella seduta del 6 giugno 
u.s., il comma verrà aperto con la lettura e l’illustrazione – da parte di un proponente – della 
mozione di sfiducia 
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Seguirà quindi il dibattito a cui potrà partecipare – previa iscrizione presso l’Ufficio di 
Segreteria - un Consigliere per Gruppo Consiliare e i due Consiglieri indipendenti (Denise 
Bronzetti e Luca Lazzari) con interventi della durata massima di 15 minuti ciascuno 
E’ stato previsto anche un monte tempo complessivo di 15 minuti per l’intervento del Congresso 
di Stato che potrà essere utilizzato per intero dal Segretario di Stato per la Sanità Francesco 
Mussoni o da altro/i Segretario/i di Stato oppure suddiviso tra lo stesso Segretario di Stato 
Mussoni e altri Segretari di Stato. Gli interventi in questo caso dovranno essere consecutivi 
Precisa infine che non sono previste repliche 
Il Consigliere Gian Matteo Zeppa dà lettura della mozione di sfiducia e la illustra 
In sede di dibattito intervengono: i Consiglieri Luca Lazzari – Denise Bronzetti – Roberto 
Ciavatta – Andrea Zafferani – Francesca Michelotti – Nicola Renzi – Marco Podeschi – Paride 
Andreoli – Luigi Mazza – Stefano Macina; il Segretario di Stato per le Finanze ed il Bilancio 
Claudio Felici – il Segretario di Stato per la Sanità Francesco Mussoni 
Il Consiglio, per appello nominale, con Voti Contrari 33, Voti Favorevoli 21, 
respinge la mozione di sfiducia – Vedi Allegato n.1 (delibera n.1) 

 
Alle ore 23.46 la seduta è tolta  
 
 
 

I CAPITANI REGGENTI 
 
 
 

L’UFFICIO DI SEGRETERIA 


